
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Промышленновского района в краже фляги и незаконном проникновении в жилище

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему жителю Промышленновского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что утром 26 марта текущего года осужденный в состоянии алкогольного опьянения возвращался домой. Поскольку мужчина изрядно употребил спиртные напитки, он решил зайти к знакомой местной жительнице поспать. Двери дома были закрыты на навесной замок, данный факт не остановил мужчину, он разбил окно и проник в жилище, где лег на диван и уснул. Разбудила незваного гостя хозяйка дома, она выгнала мужчину и обратилась в правоохранительные органы с заявлением. В рамках расследования уголовного дела установлено, что за неделю до этого осужденный похитил из дома знакомого алюминиевую флягу, которую сдал в пункт приема цветного металла. Вырученные деньги мужчина потратил на приобретение алкоголя. В рамках расследования уголовного дела обвиняемый полностью возместил потерпевшим ущерб, оплатив стоимость похищенного.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1170225>